

魅力乡镇

本版统筹:刘维阳
服务热线:13879296559

湖口县交通运输局 开展主题党日活动

湖口讯(曹浩楠)青山埋忠骨,鲜花寄哀思。为深切缅怀革命先驱的丰功伟绩,传承革命先烈的崇高精神,4月4日上午,湖口县交通运输局组织全体党员干部前往湖口县烈士陵园,开展“传承·2019清明祭英烈”主题党日活动。

青松翠柏环抱中的烈士陵园,显得格外庄严肃穆。在烈士纪念碑前,全体党员整齐列队,神情严肃,通过静立默哀、敬献鲜花、绕碑瞻仰,缅怀革命先烈们的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思和崇高的敬意。

活动结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,要以革命先烈为榜样,进一步增强责任感和使命感,传承先烈遗志,始终以奋发有为的工作状态、求真务实的工作作风、争先创优的工作态度为中华民族伟大复兴作出应有的贡献。

庐山市蓼南乡 打造鄱阳湖“最美岸线” 如火如荼

庐山市讯(熊传力 江志文)阳春三月,万物复苏,草长莺飞,鄱阳湖畔、蓼池之南一片生机勃勃的景象。连日来,为响应习近平总书记长江流域“共抓大保护 不搞大开发”的发展理念,三都大地正席卷起一场打造鄱阳湖“最美岸线”的“美丽风暴”。

蓼南乡地处鄱阳湖东南沿岸,连绵成片的沙山和绵延五公里的湖岸线使得蓼南乡鄱阳湖“最美岸线”打造时间紧、任务重。

面对这场没有硝烟的战役,蓼南乡积极践行“一线工作法”,

方案在一线设计、问题在一线解决、作风在一线压实,让“最美岸线”渐次在鄱阳湖畔铺陈开来。

“最美岸线”不是党委、政府的“独角戏”,而是需要全社会一起参与进来。4月4日,庐山市第三小学来到蓼南乡和公塘村桂花垅为打造“最美岸线”进行植树增绿志愿者活动。桂花垅以前作为一个砂石堆放和售卖点,大量的砂石堆积和运输车辆碾压导致其周边生态环境遭到不同程度的破坏。打造“最美岸线”以来,桂花垅砂石全部被清运,为后期植树增绿创造了有利条件。庐山市第三小学驻和公塘村第一书记蔡晓辉深有感触地说,“生态振兴”是乡村振兴不可或缺的一部分,因为绿水青山就是金山银山,环境变美了,才能筑巢引得凤凰来,贫困群众才能脱贫致富。

瑞昌市南阳乡 全力支持LED项目招工

瑞昌讯(梅诗媛)分析企业招用工难题,共商用工良策。4月4日下午,南阳乡组织召开LED项目招工工作座谈会,乡党委书记邓居良主持,九江康歌照明电器有限公司法人代表李睿、佛山市顺德佳梦凯电线有限公司法人代表刘涛以及乡长祝志凯、常务副乡长刘宇浩、副乡长周训、各村支书等参加了座谈会。

会上,各村支书与企业负责人进行了深入沟通,并就当前招工现状、用工需求以及面临的困难和问题作了交流发言。

参会企业负责人对各自公司的企业文化以及用工工种、入职薪资待遇、后勤保障、工作时间等进行了详细介绍,并对各村支书提出的问题一一做了详细解答。各支书就企业如何解决企业招工用工也发表了意见和建议,为企业人力资源管理提供了实践参考。

乡党委书记邓居良指出,企业招工问题是制约区域经济发展和企业长远发展的瓶颈,更是LED产业聚集发展的基础条件。各村各单位务必高度重视,切实摸底劳动力,建立务工人员台账,全面提高招工宣传力度,加强与务工人员的交流和沟通,做好后勤保障服务。同时,也希望企业能够真正善待员工,将企业红利回馈于员工。真正做到以待遇留人、以感情留人,以精神凝聚人,吸引更多人才为企业服务。

瑞昌市夏畈镇

大力提升传统文化传承和文化产业化发展

瑞昌讯(李媛)近年来,夏畈镇认真学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,大力推进文化发展助力乡村振兴,让文化的力量注入全镇各村各组,通过多种形式全面提升文化影响力。

完善公共文化设施。该镇全面完成镇文化活动中心和各村文化活动室的建设,免费开放农家书屋、电子阅览室和老年活动中心三个活动场所。实施全民健身计划,加强公共体育设施和健身场地建设与管理,全镇12个行政村均有文体广场、文化活动器材、简易音响、广播设备、文艺队伍等,实现“六个一”全覆盖。基层文化建设基础不断夯实,公共文化服务承载

力得到进一步提升。

大力开展文化活动。根据群众的文化新需求,鼓励民间艺人和艺术团体开展丰富多彩的文化活动,定期开展的“送戏下乡”、篮球赛、剪纸培训、广场舞、为群众写春联、为贫困户拍全家照等各类活动络绎不绝,不断丰富和活跃基层群众文化生活,取得了良好的社会效益。

强化文化宣传教育。加强与各类新闻媒体对接,积极宣传精准扶贫、项目建设、民生实事等特色亮点工作,提升夏畈镇对外形象。组织镇村两级党员干部开展一系列“党员月行”活动,广泛利用网络、标语等形式进行多层次、宽领域、全方位的宣传教育,使

社会主义核心价值观随处可见、家喻户晓、深入人心;积极开展普法活动,利用普法宣传月和重大节日,开展普法宣传活动5场,发放普法宣传资料3000余份,引导广大群众自觉践行社会主义核心价值观,摒弃陋习旧俗,弘扬社会新风。

推进剪纸产业发展。夏畈镇党委政府为传承发扬瑞昌剪纸非物质文化遗产,推进瑞昌剪纸市场化、产业化发展,于2017年7月通过招商引资引进河北蔚县宏宇剪纸有限公司与九江天牛文化传媒有限公司,合作投资建设瑞昌剪纸生产及文化旅游项目(简称剪纸文化小镇项目)。剪纸文化小镇按照创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,利用夏畈区位、交通、资源、文化独特优势,以剪纸文化产业为核心,连接多个产业,实现南北剪纸文化融通,推动剪纸产业化发展;同时丰富特色文化小镇的发展内涵,展现千年剪纸文化历史,提升文化旅游品牌,增强商贸活力,促进地方经济持续快速发展。

今后,夏畈镇将继续创新思路方法,做好传统文化的传承和文化产业化发展,打造一批农村先进文化阵地,培养一支强有力的文明宣传队伍,推动农村基层文化建设工作,丰富群众性文化生活,促进文化惠民工程真正落到实处。

九江经开区向阳街道

开展安全生产主题宣传活动



为做好辖区内的安全生产工作,加强安全生产动态宣传,提高居民安全防范意识,近日,向阳街道开展了以安全生产八大专项整治为主题的宣传活动,区安委办、街道主要领导、派出所、社区工作人员等参加了活动。

活动现场,利用悬挂安全生产宣传横幅、设立展板、发放各类宣传资料、接受群众咨询等多种形式,集中宣传安全生产法、消防安全、建筑施工安全等法律法规、方针政策和自救互救方法等知识,面对面解答群众关心的安全生产问题,普及群众安全发展理念、职业安全、健康安全等知识,使大家在活动中受到安全教育、在活动中学到安全知识、在活动中增强安全意识,使安全生产深入人心。

(胡恒英 摄)

党建引领“最美岸线” 渔村展现“秀美容颜”

庐山市讯(陶书荣 查有有)为打造鄱阳湖“最美岸线”,在南康镇党委、政府的正确领导下,大塘村党支部发挥党建引领作用,积极推动“最美岸线”建设,渔村展现出秀美容颜。

近期以来,大塘村党支部先后多次召开党员大会、群众大会,凝聚全村打造“最美岸线”共识。党员干部冲在整改一线,党徽在阳光下熠熠生辉,集中力量积

极开展辖区湖岸线环境整治工作,重点清理湖岸菜地、湖滩上堆砂、“僵尸”船、船舶垃圾等突出问题,着力改善湖域卫生环境质量。3月上旬以来,累计完成清理堆砂2.9万吨,清除湖滩上漂浮垃圾4车,清除平整沿湖菜地2800平方米,清除僵尸船7艘,清除废旧浮筒20个,修复淤塞下水道3处约200米,清除村庄内各类装修垃圾、堆放物等22车;清除杂草

枯树10车,植树2000株,播撒草籽3500平方米。还完成了自来水管道升级改造工程。

泥巴裹满裤腿,汗水湿透衣背。在大塘村“两委”一班人的努力下,岸线环境卫生整治工作进展顺利,成效初显。下一步,将继续巩固整治成果,启动环湖道路整修,进行最美岸线整体项目设计,群策群力推进秀美新渔村建设。

青山遮不住 扶志建家园 ——柴桑区邵正元脱贫记

潘婧

他成了村里的贫困对象。

建档立卡后,柴桑区地税局干部对他家进行定点帮扶,乡、村干部也进行多次走访,毫无例外地产生了相同的疑问。邵正元身体健康,明明有劳动能力,完全可以凭借自己的劳动创造美好生活,怎么就成为大家眼前的这具“行尸”了呢?身处屋顶漏雨、墙体开裂、阴暗潮湿的土坯房里;每日蓬头垢面、胡子拉碴、双眼无神;宛若失去方向,失去志气,失去生命力。给他介绍务工,他不去;给他就业培训,他不参加;给他产业扶贫,他不要;给他建新楼房,他不同意。尽管帮扶干部多次上门做其思想工作,邵正元始终无动于衷。

这引起了帮扶干部的强烈好奇心,为鼓励邵正元振作、重燃他对生活的希望,帮扶干部找准病根、对症下药,通过耐心同邵正元沟通、走访周边农户,全面得知了邵正元的遭遇。

就在邵正元陷入绝望的困境之际,柴桑区地税局领导干部、乡村帮扶干部积极伸出援手,及时联系新塘派出所和上海同乡会等社会各界力量,在多方助力下,邵正元一心牵挂的儿子终于被找到了。

原来儿子外出打工多年一直身无积蓄,口袋空空的现状让他无法直视生活的穷困,无法面对家庭的贫瘠,也无法回应父亲的期许,遂而陷入消极、自我放逐。

经过各方人员耐心疏导,儿子答应回家,面对面地与邵正元敞开心扉,这下可点燃了邵正元的希望之火,激发了他的生活斗志,相互沟通的两人互相许诺,“要依靠国家好政策,靠自己勤劳的双手,堂堂正正做人,正正当当致富。”

生活还需继续,贫困还得摆脱。为全力助邵正元脱贫,帮扶干部从改善他的居住环境入手,积极申请危房改造项目,在国家政策的支持下,邵正元告别了多年居住的土坯房,搬进了崭新楼房;为全面助邵正元致富,帮扶干部鼓励他承包位于村部后面的水塘养殖小龙虾,同时协调水塘承包权、争取资金维修水塘、提供技术培训渠道。就这样,依靠着国家的政策,依靠着邵正元勤劳的双手,他一举摘掉了

穷帽子,率先从贫困户中出列。面对上门走访的帮扶干部,“活过来”的老邵难掩激动之情,话不多的他多次感谢党和政府的关怀及帮扶干部的扶持,并表示今后一定会振作精神,自力更生,过好自己的日子,争取不给党和政府添麻烦。

如今的邵正元,精神焕发,正在努力过好美富自己的小日子。儿子鼓足勇气重新出发,继续前往上海打工;为多条致富路,邵正元也寻思着承包家门口的水塘用来养鱼,村干部经常能看到空闲之余的老邵骑着摩托四处学习、四处销售的身影;自己的日子好了,停不下来的老邵还琢磨着如何奉献自己的力量去回报社会。近些年,多地新农村建设如火如荼,邵正元看到了农村面貌日新月异,暗地里下了决心,要用自己的双手美化村庄容貌、

造绿添美。为此他多次与乡村领导申请新农村点,积极推荐邵家村;并披挂上阵,担起了新农村建设理事长的重任;主动做群众工作,与村民一起谋划心中的“规划图”,全面推进邵家新村点的靓化工作。

邵正元的事迹只是扶贫扶志路上其中一个缩影,他们顽强地同贫穷的生活抗争,在党和政府的帮助下,没有屈服于命运,没有放弃自己的初心,最终收获了自己的幸福。凡做事,将成功之时,其困难最甚。当前,脱贫攻坚工作已经进入攻坚期、深水区,到了啃硬骨头、打决胜仗的关键阶段。始终坚持扶贫必扶志、治贫先治愚,摆脱贫意识和思路的贫困,相信脱贫攻坚路上一定能无人掉队,脱贫攻坚之战一定能大获全胜,小康社会一定能全面建成。

九江市农业产业化龙头企业
庐山云雾茶专业科研机构



圆通茶业

圆于心·通至远



庐山云雾茶

中国名茶
庐山云雾茶

庐山问茶会“茶王”——九江市庐山茶科所茶场生产的“圆通”牌庐山云雾有机茶新茶上市!

电话:0792-8892212 13870298406(杜场长)